10. BODY & INTERIOR/CARROSSERIE ET INTERIEUR

EXTERIOR COLORS / COULEURS EXTERIEURES

(Two-color combinations available, see internet for reference/Combinaisons bicolores disponibles, voir Internet pour référence)

Standard Colors Include: Exterior colors: Black, Dark Grey Metallic, Light Grey, Scarlet Red, Medium Cabernet, Medium Shadow Blue Metallic, Mimosa Yellow, Dark Shadow Blue Metallic

Bright Regatta Blue Metallc, Sand Beige, Dark Brown Metallic, Oxford White. | Les couleurs standard incluent: Couleurs extérieures: noir, grs foncé metallisé, gris clair,

rouge écarlate, cabernet moyen, bleu foncé moyen métallisé, jaune mimosa, bleu foncé foncé métallisé
Bleu régate brillant métallisé, beige sable, brun foncé metalisé, blanc Oxford.
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néﬁ&%ﬁ“ﬁéﬂifﬁ"u‘iies'c"oie) (B0 (AT | Black / Noir Steel (]| Yellow Jaune Dark Green | Vert Foncé
Flat Black | Noir Mat [ | Brass Laiton [R] | Tan [Z] | Gray/Gris
[c] | Semi-Gloss Black | Noir Semi-Glacé [ | Gold | L'or [T/ BrownBrun Ford Blue { Ford Bleu
[D] | White Blanc Amber | Ambre L. Blue | Blew Clair (167 | Interior Color / Couleur Intérieure
[ET| Flat White / Blanc Mat [w] | Transparent Amber | Ambre Transparent [0 | Med. Blue / Blew Moyenne 1 | Body Color | Couleur Carrosserie
[F]| Silver | Argent [N] | Red/Rouge [V | Dark Blue  Blew Foncé A | Semi-Gloss | Semi-Glacé
[&] | Chrome (Bright Silver) [0] | Transparent Red | Rouge Transparent [W] | Transparent Blue | Bleu Transparent /. | Gloss | Glace
[H] | Aluminum | Aluminium [P Orange [XT | Lt. Green] Vert Clair /A | Metallic  Métallique

IMPORTANT

Look over this instruction sheet carefully before you begin building. Follow the assembly instructions and "test-fit" the parts without cementing. This will familiarize you with the location of the parts. For
the best results, the various sub-assemblies and components should be painted before any "chrome" parts are attached. For example: When attaching "non-chrome" body accessories, it is best to cement
them in place and paint the body as a unit. AMT® kits are molded from the finest High-Impact Styrene plastic. Use only paint and cement made for Styrene. Trim excess plastic from parts before joining.
When attaching "chrome" parts, scrape plating away where parts are to be joined. Use just enough cement to join parts, and be careful not to smear cement on exposed surfaces. Built according to the
instructions on this sheet, you should have no trouble assembling your kit. Just FOLLOW THE NUMBERS, as parts are numbered in order of assembly. / Lisez attentivement cette feville d'instructions avant
de commencer la construction. Suivez les instructions de montage et "testez I'ajustement” des piéces sans coller. Cela vous familiarisera avec I'emplacement des piéces. Pour de meilleurs résultats, les
différents sous-ensembles et composants doivent étre peints avant de fixer les piéces "chromées". Par exemple: lors de la fixation d'accessoires de carrosserie «non chromés», il est préférable de les
cimenter en place et de peindre le corps comme un tout. Les kits AMT® sont moulés & partir du meilleur plastique styréne résistant aux chocs. Utilisez uniquement de la peinture et du ciment congus pour
le styréne. Coupez |'excédent de plastique des piéces avant de les assembler. Lors de la fixation de piéces "chromées", grattez le placage & I'endroit ou les pieces doivent étre assemblées. Utilisez juste
assez de ciment pour assembler les piéces et veillez & ne pas enduire de ciment les surfaces exposées. Construit selon les instructions de cette fiche, vous ne devriez avoir aucun probléme a assembler
votre kit. SUIVEZ LES CHIFFRES, car les piéces sont numérotées par ordre d'assemblage.

SYMBOLS / SYMBOLES

0 Assembly sequence/Séquence d'assemblage
i} Completed assembly/Assemblage terminé

Official
Licensed
Product

Ford Motor Company Trademarks and Trade Dress used under license to Round 2, LLC. AMT and design
is a registered trademark of Round 2, LLC. ©2020 Round 2, LLC, South Bend, IN 46628 USA. Product
and packaging designed in the USA. Made in China. All rights reserved. | Marques commerciales et
hahillages commerciaux de Ford Motor Company utilisés sous licence pour Round 2, LLC. AMT and design
est une marque déposée de Round 2, LLC. © 2020 Round 2, LLC, South Bend, IN 46628 Etats-Unis.
Produit et emballage concus aux USA. Fabrigué en Chine. Tous les droits sont réservés.
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1. STOCK WHEELS/ROUES DE STOCK

(Repeat 4 times/Répétez 4 fois)

(Do not cement @l ____________
Ne pas ciment)

2. CUSTOM WHEELS/ROUES PERSONNALISEES
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3. ENGINE/MOTEUR
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Répétez les étapes 7 et 8 deux fois)

(Repeat steps 7 and 8 two times
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6. CHASSIS/CHASSIS
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(Refer to panel 9/Se référer au panneau 9)
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7. INTERIOR/INTERIEUR

5. REAR SUSPENSION
SUSPENSION ARRIERE

(Repeat on opposite side
Répétez de I'autre coté)
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INTERIOR COLORS / COULEURS INTERIEURES

102
Chrome
(Repeat steps 3 and 6 for opposite side 0 % éhromé
Répétez les étapes 3 et 6 pour le coté opposé) ~

Standard Colors Include: Regatta Blue, Scarlet Red, Smoke and Beige. Combinations: Oxford White and Regatta Blue, Oxford White and Scarlet Red, and Oxford White and Smoke.

Les couleurs standard incluent; bleu regate, rouge écarlate, fumée et beige. Combinaisons: blanc Oxford et bleu régate, blang Oxford et rouge écarlate et blanc Oxford et fumée.
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9. ENIGINE COVIPARTVIENT
COMVIPARTIVIENT VIOTEUR
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